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doboszm
Badania zrealizowane na reprezentatywnej grupie Polaków w wieku powyżej 15 lat, którzy posiadają konto w banku (n=675 wywiadów).

doboszm
Celem badania jest poznanie zwyczajów Polaków związanych z zarządzaniem kontem  w banku oraz ich opinii na temat bankowości internetowej i mobilnej.

doboszm
Badanie zostało zrealizowane techniką CAPI (Computer Assisted Personal Interviews),

w ramach wielotematycznego badania CAPIBUS.
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poprzez bankowość internetową

chodzę do oddziału banku

poprzez bankowość mobilną

moim kontem zarządza bliska mi osoba 

dzwonię na infolinię

46%
40%

7%
5%
2%

ogół
n=675

29%

59%

7%

3%

2%

nie wystarcza na 
codzienne wydatki
n= 103

46%

40%

7%

6%

1%

wystarcza na 
codzienne wydatki
n= 402

56%

29%

6%

6%

2%

wystarcza na 
wszystkie wydatki
n= 149

Samoocena sytuacji materialnej

doboszm
osoby posiadające konto osobiste w banku, n=675



TAK
52%

NIE
29%

TRUDNO 
POWIEDZIEĆ

19%

TAK
Wykształcenie

zasadnicze 
zawodowe
n= 226

podstawowe
n= 56

średnie
n= 276

wyższe
n= 117

32% 35% 62% 73%
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TAK
Wykształcenie

zasadnicze 
zawodowe
n= 226

średnie
n= 276

wyższe
n= 117

40% 36% 57% 74%

TAK
52%

NIE
25%

trudno
powiedzieć

23%

podstawowe
n= 56
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TAK
12%

NIE
75%

trudno
powiedzieć

13%
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raz na tydzień lub częściej

raz na 2-3 tygodnie

raz na miesiąc

raz na 3 miesiące

raz na 6 miesięcy

rzadziej niż raz na 6 miesięcy

nie korzystam z oddziałów bankowych

49%
przynajmniej raz 
na miesiąc

4%

11%

34%

17%

11%

18%

5%
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za pośrednictwem bankowości internetowej/mobilnej?

w trakcie wizyty w oddziale bankowym?

przelewy bankowe/opłaty

sprawdzanie stanu konta

sprawy związane z kredytem

otwarcie konta

założenie lokaty

83%

70%

13%

10%

7%

BANK

przelewy bankowe/opłaty

wpłaty/wypłaty w kasie

sprawdzanie stanu konta

otwarcie konta

sprawy związane z kredytem

80%

72%

27%

9%

7%

BANK

doboszm
osoby zarządzające kontem przez internet/urządzenia mobilne, n=351
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osoby zarządzające kontem poprzez wizyty w oddziale, n=271






